* X %
*

* *
*

E%a APEX DYNAMICS, INC.




. HRNEBRE

HiBRE

= onisiE

CE 5 ATEX IAIE

RZXE 56 NEiga

X HFEEnEBIEl
XIEFFIERE PLC 1I=2HIER
ABEINICIZINEE
AN 5 BB i B B RiFINEE

LUG 400

LUG 2000




APEX DYNAMICS, INC. .

WiERR T XS

LUG -411/412/422/ 423/ 424

HimfLEE

LUG-4I1:
LUG-412:
LUG-422:
LUG-423:
LUG-424:

() FEBm O MR

I
2
2 (1+1)
3(1+2)
4 (2+2)

() BEREHN D BCR

IR E

LUG-4I1:
LUG-412:
LUG-422:
LUG-423:
LUG-424:

I
I
2
2
2

H-Eigllf.llﬁ 3N

LUG-4I 1 :
LUG-412:
LUG-422:
LUG-423:
LUG-424:

LUG -2102/2204/2306/2408/2510
MIRINEE

t S FL X
LUG-2102:
LUG-2204:
LUG-2306 :
LUG-2408:
LUG-2510 :

“2000_SGS Mr«%ﬁi‘«lm

==l

— 00 O A~ DN

LUG-2102:
LUG-2204:
LUG-2306:
LUG-2408:
LUG-2510:

o, || ©2020 EEEBRAHIRNEIRAT
_! \ V BERHMRRNERAIRBAERARMET . HELR TEEEMESINF,
% uKkas || AREIRZ BTSSR R RRVDERTHTIEE,

RN mERREE, EEEMIG htep://www.apexdyna.com/,

ol h W N —

RS R
LUG-2102:
LUG-2204:
LUG-2306 :
LUG-2408 :
LUG-2510:

max.4'/14”
max.8'/287
max.8'/28"
max. 12742
max.16'756"

max. 8

max. | 6
max. 24
max. 32
max. 40




PG [ RHE 06 SRHEBRPREEYS Vd SREEYEHLIFI (©)
Y4 vdoo BENEE WI< TR BV Vb0 BIINEM WI> BV VA R CBYE vd9e o HEEY Vd ZBWRE L ©
S VPRI N W< Y B Vd HENEL Y (8)Ws Y MSFREELHE (1)

\ a%%Mﬁ&
g @ 11d0ld 90 &Y Vd —

( B3 & 95 LR Nd EN i EAE:
Eesty £1d 8 €1d XS
BT R S£0-(1)ad XEHFO g
- - PN
wf%@%@/ﬁ/” L1d o
Ry Eh N © REHSY v BHE €T ON
€5 = " \
= =
/ \ / i _ =

L1d o S¥ vd
I o FERY W B SIS
© RSV vd | I||DM@E

5=t \ \
ia=0} 91d S
= Nmwguga | 0T AR
€1d 82
e ARSI RE 520-(1)ad
Lld
© FESEVE W
\
/
@%%Mﬁé mwg 12d
o= 0 B4 Vd
= —
/ 91d
L1d / @ o THBR v o BEHLUTIH
o FEEYS Vd _ /

HRNEBRE

gy 2 B AN 5 3 22 5t 2




APEX DYNAMICS, INC.

01 [0 FEE 06 SRHEBEIFHEY Vd SREEHUTI (€

Y4 vd9o BB WI< IRE [y — e
‘ELYE Vdbo BTOEEI WI> VB Vd I CEY5 Vd90 b0 HREYS Vd ZBBGLHE @) || = | =]
ST 0E W< Y 25 vd HENELY (8)ws Sy HMBTFZRSELHT (1) © 2
e m — o0
IRCTHE S110-(1)ad WWHEEHZHEN ¥ /1d 90 S¥5 vd
LR TRE S60-(1)Qd WBHEHZHEN, € o FEEYE Vd Sy
220560 TRE 5£0-(1)Ad IBHEEHZHEN, T bid e e
_— SRGERRE SL0-(10d ki
17d
ool [t— o<l @ HMU.KH vd
J—— F—[ el
i noo I
€ld ° © —
XHEI — GEEE oo
¥ld 1L fE— e
_ 0BG TR s£0-(1)Ad .. \ @ 9d
Id O ol
o S vd T /14 o FEHEYE W B8R €7y O
Al © FEEYS v l
4 o o
i’ _ -
— @ o o o “|_|” _H_ ﬁ 9ld
HEES o = o BYSLTY

W
Lld

© WERISYE vd
vid
\ 2L RE sL0-(Vad

© RESYE v

17d
0S¥ Vd i .
—m@m\ ;ﬂ J °°
& o o
e e |@ \ —
U e —uEn .
o o 91d
5 \ o SRR

Lld
© REEYEVd

(& OND) [ HINY R R

/

0~




. HRNEBRE

p.

WiBIERATE cNC TAEN AR S

NEDDi= gl e Oil
TREE - 45 High Low
MEZRE High Low
B KIS High & Low
SRR No & Yes
Y& R B RZ BAL No & Yes
FERE Yes & No
EHE Low & High
RFHE Low & High
EIERA Low & High




APEX DYNAMICS, INC. .

MEE -LUG 400

BRARSE

SRR (B x & xiR) 167mm x 196mm x 94mm
52 (AEEEE) 1780g
EEfE 400 cm?
HAE2EEY EBAETIANLGI 1~3
PHETERES EER
HWEEH Max. 70 bar ( 1,000 psi )
FMKPESHRE 0.15 cm?
HimFLEE Max.4 ( SISZiESEpEsL ) O
REHEBSR Max. 16?/56%
MO &R PA RE
TERE 24V DC
TEERR Imax < 500 mA
bbb 22 MI16 x 1 ,5-PIN
BEIF SR IP 65
IERE -25°C ~ 70°C
=l PLC - feBFinslss @
EAHksE REFEHNE
HE s SRS
R
HimrLEE HREHE REEER TR
' [ max. 4?1 14©) LUG-41 |
2 | max. 8%/ 28% LUG-412
2(1+1) 2 max. 8%/ 28% LUG-422
3(1+2) 2 max. 127/ 42% LUG-423
4(2+2) 2 max. 16® /56 LUG-424
(1) #ELFORT MIO
(2) BIEB AR
(3) FiEEEH S S
(4) R FIRHIZR T B IMNEN

ﬁLl

94

196

53

Ve VNV V)
AP AN
11 12121 22




. HRNEBRE

4EE -LUG 2000

RARSH

SRS (2 x & x iR)

197mm x 268.5mm x 175mm

52 (AEEEE) 4000g
EEfE 2000 cm?
HAE 2R il
TMRFPE BER
FHE min. 60 cst
HHEN Max. 70 bar ( 1,000 psi )
NP ESHRE 0.15 cm?
HimFLEE Max. 10 ( TTigEmpiEst )"
REEBR Max. 40 @
HimOEER PA BRE
TEBRE 24V DC
TEER Imax < 500 mA
etk 200 MI16 x | ,5-PIN
BhtRE R IP 65
TERE -25°C ~ 70°C
= PLC - feaFisHls @
EAH k= RAFEHNE
S HERFX
Y : =]
Ep=E
HimFLEE MR E REZEBR 1TIE5
2 | max. 8 LUG-2102
4 2 max. |16 LUG-2204
6 3 max. 24 LUG-2306
8 4 max. 32 LUG-2408
10 5 max. 40 LUG-2510
(1) #sLFOR MIo0
(2) BRED TSR
() MEBFEHIREBIMNER
21422
m] - —
[ )
112.9
/ \ Ny \
L1 ~ .
. ) ) =
el o o ®
| 120
\ | N
| | ! | L il
<+
T == :




APEX DYNAMICS, INC. .

BERS

@ jHiEERMVEIREEN 24V DC, BREEEMTBIRETIM TERLEBIR,

— B ESER S-PIN BOIEEE, TIAUFSHL SIS EISSEE
@ @ PIN | IRSHHES
PIN2: GeRHAES
@ @ PIN 3: FGND
PIN 4: %A 24V DC

@ PIN'5: GND

BRI LIEE

o MEBFFERE ((TWAS: ECOI)

TR ERFERERRE, RETHIBRFERER,
FANIREDNESEERFHR,

~

D
=
[

BINS

SEEEE
G




. HRNEBRE

SRS SERAEE

O XD HNERSERENREERBAZST, BHEF, BNER APEXHIPU (REER) BB
KT, LB SNRERRE L,

® PU B RAANANRIELSY, JURMSEEFEOENEBE. SERBRENHALIRT,
S ERHEREERS, AELTARNER TEEENEBERKE L, AKFENIERGD,
PU EIBRTTLULERBIEMER L, FHMKREX, BEHRERTEE, Mita@fIEER
IREHHB A BT ERNER,

® N THERISILAFFIA TR, TS PUIEIBREXREANERIETHTIRE, HBENESE, TRIR
TEESEMER, (GF—) #RHTSMERNEBENZEXRE:

4.0

3.0

2.0

S ooom
o Nmwo

0.5
0.4

JE%IE cm’/24h

0.3

0.2

0.1




APEX DYNAMICS, INC. -

PU jiiliB%

AT EBRAEREBRR, FERINERIRLHTIEE,

JALLEB IR EBRIENS,

HEEHBER

S
= (5

EX(

SEAEREE (i)

RIF BB RN R TR,

SEAEBER (G

< ; «© «
Q g Q i S 3
b b I.——.Ib
1 zo R da ® dF® | dl | b 1T ZEDPOIE (a)
HiN 38 36 PU-01-36S
I 36 %% (EBE) 402 382 12 15 PU-01-36L
%55 (AHE) 402 38.2 PU-01-36R
B 39 36 PU-1J-24S
1.5 24 W (KhE) 41.2 382 12 20 PU-1)-24L
w5 (AHE) 41.2 38.2 PU-1J-24R
HiS 38 34 PU-02-17S
2 17 %5 (E£HE) 40.1 36.1 12 25 PU-02-17L
%555 (AKE) 40.1 36.1 PU-02-17R
HiN 47.5 425 PU-2J-17S
2.5 17 W (EhE) 50.1 45.1 12 25 PU-2J-17L
%55 (AlE) 50.1 45.1 PU-2J-17R
B 57 51 PU-03-17S
3 17 5% (EHE) 60.1 54.1 12 30 PU-03-17L
w5 (AIE) 60.1 54.1 PU-03-17R
B 76 68 PU-04-17S _ d+dF
4 17 B (LhE) 80.2 722 12 40 PU-04-17L a=—
w0 (BAhE) 802 722 PU-04-17R
B 95 85 PU-05-17S
5 17 %% (EBE) 100.2 90.2 20 50 PU-05-17L A=thot 6

w1 (GHE) 100.2 90.2 PU-05-17R 2
B 114 102 PU-06-17S
6 17 EEXEA) 120.2 108.2 20 60 PU-06-17L
Hi (4hkE) 120.2 108.2 PU-06-17R
BiE 152 136 PU-08-17S
8 17 B (EKHE) 160.3 144.3 20 | 80 PU-08-17L
Hi (BAIE) 160.3 144.3 PU-08-17R
HiS 190 170 PU-10-17S
10 17 Bk (Khie) 200.4 180.4 20 | 100 PU-10-17L
w4 (AKE) 200.4 180.4 PU-10-17R
BHiS 192 168 PU-12-14S
12 14 Bt (KHE) 202.3 178.3 25 120 PU-12-14L
5 (BlE) 202.3 178.3 PU-12-14R
1.591 (Pt5) 24 BN 414 382 12 20 PU- 1 K-24S
3.183 (Pt 10) 17 BHiN 60.5 54.1 12 30 PU-3B-17S
4244 (Pt1333) | 17 HiS 80.6 72.1 12 40 PU-4D-17S

(1) 5% ) BIREERZ 3) PEER ¢ SRME8EEHNPOE (= SRTHEER)

(5) ARFMEBELHPOIE (ho= ERTLEBE)




HRNEBRE

PU %0 2% [ 4
~
. R
o ZEH (HA)
L
43 0
P S /i\ |
Sl S L =
b I
KB L 1 12 b dl d2 EETL d3 sw TS
I 46.4 30 10 15 12 M8 G 1/8" 24 AUX-01-1
1.5 514 30 10 20 12 M8 G /8" 24 AUX-1]-|
2 56.4 30 10 25 12 M8 G 1/8" 24
2.5 56.4 30 10 25 12 M8 G /8" 24 AUX-02-
3 61.4 30 10 30 12 M8 G I/8" 24 AUX-03-1
4 714 30 10 40 12 M8 G /8" 24 AUX-04-
5 8.4 30 10 50 20 M8 G 1/8" 24 AUX-05-1
6 914 30 10 60 20 M8 G /8" 24 AUX-06-
8 111.4 30 10 80 20 M8 G 1/8" 24 AUX-08-1
10 131.4 30 10 100 20 M8 G /8" 24 AUX-10-1
12 152 30 10 120 25 M8 G l/8" 30 AUX-12-1
1.591 (Pt5) 514 30 10 20 12 M8 G /8" 24 AUX- -1
3.183 (Pt 10) 61.4 30 10 30 12 M8 G I/8" 24 AUX-03-1
4244 (Pt 13.33) 714 30 10 40 12 M8 G /8" 24 AUX-04-1
1
® Z[EH (H%)
L
12
— ] f \
S L T =
S — ©)
N
b I SW
FEE L " 12 b dl EEA d2 d3 sw TS
| 56 30 12 15 12 Mé MI0 17 AUX-01-2
1.5 61 30 12 20 12 M6 M10 17 AUX-]-2
2 66 30 12 25 12 Mé MI0 17
2.5 66 30 12 25 12 M6 MI0 17 AUX-02-2
3 71 30 12 30 12 Mé MI0 17 AUX-03-2
4 8| 30 12 40 12 M6 M10 17 AUX-04-2
5 116 49 12 50 20 G 1/8" MI6 24 AUX-05-2
6 126 49 12 60 20 G 1/8" Ml6 24 AUX-06-2
8 146 49 12 80 20 G 1/8" MI6 24 AUX-08-2
10 166 49 12 100 20 G 1/8" MI6 24 AUX-10-2
12 186.6 49 12 120 25 G 1/8" Ml6 30 AUX-12-2
1.591 (Pt5) 61 30 12 20 12 M6 M10 17 AUX-]-2
3.183 (Pt 10) 71 30 12 30 12 M6 MI0 17 AUX-03-2
4244 (Pt 13.33) 8| 30 12 40 12 M6 MI10 17 AUX-04-2

1>




APEX DYNAMICS, INC. .

Ries

RE LNABIEERTUEA—NEBE, BEIRS[TULENHBIAIERS 4 N EER.

® e ERNNROESER S8R L HFLAVEER,
@ JIBSFHIHALREERE— 12N, FolHEER,
0 EWMASHMERNERARN, WMAKNERS 2 WHIKRNER,
® BNMHHABNEAEARSIEED 8 bar,
@ EEN PA RERFRFHERNEER, KERFHIA,
2-M10xP1.0 2-@D MI0xP1.0
Outlets Inlet
— Pand 1
oy ,,Ez,g A ﬁz
D s — W
L D
| I —T1 | I
w L3
LI
2-@D

Outlets / Inlet  Mjoxp1.0
3-M10xP1.0

H@w\%

NEANPANE
L
S
\ |

LI

2-@D
Outlets Inlet
4-M10xP1.0 MI10xPI.0
== —

% e

} - 7[,?% i

® — —

5 — 5 g

I I I
\AZ L3

LI

N N ARl E]
)’\*SI(EL ti&ﬂ'“ LI | L3 B |BI|B2|B3| D|W oae AW
= = TEIBAE | EE | EiERE i
| 2 60 | 249 | 30 | 45 | 21 | 14 | 55 | 20 | SPL-602 SPL-612 | SPLS-602 | SPLS-612
[ 3 60 | 249 | 44 | 45| 35 | 14 | 55 | 20 | SPL-603 SPL613 | SPLS-603 SPLS-613
| 4 60 | 249 | 58 | 45 | 49 | 14 | 55 | 20 | SPL-604 SPL-614 | SPLS-604 | SPLS-614
| 2 60 | 249 | 32 | 45| 23 | 16 | 55 | 20 | SPL-802 SPL812 | SPLS-802 | SPLS-812
| 3 60 | 249 | 48 | 45 | 39 | 16 | 55 | 20 | SPL-803 SPL-8I3 | SPLS-803 SPLS-813
| 4 60 | 249 | 64 | 45| 55 | 16 | 55 | 20 | SPL-804 SPL.814 | SPLS-804 | sPLs8l4

SIRBENERERIZIESHNIEL, ER 8 BIETE SPL(S)-8 A5,
XIEREBAEIAEI NLGI 2,

IRESEE +10°C ~+60°C,
EAREHONEDZTRESIERERERR,




HRNEBRE

1EiH 53 Bo RS

BRSBTS NERREREE. AE—HWhLKRFERE—TI—1MER,
B—RE®E— 1 HHMFL 0.15ml,

® TiEECHIBAEER
@ STIFRZIXE 14 NHHAL
® HilMNAIERER

45 6 l9E#ELEE 90 EiEsk

30 MI0P10 30 MI0xP1.0
ede ] Fo¢e-
21.5 17 5 21.5 17 5
I 3 T ! : ! $| | Ti
2R ol 2 rﬂ-sﬂl @) B m‘ﬂi
)\ ': Q I )\ ~ T
b~ I I = 1
4 " o O 4 1 o o O
- 2 5 B O - 2 5 LED
3 6 moeio A O 3 6 MIOxP1.0, €} ‘@)
60 285 60 285
35 120 35
] WHIMIE ST AR 15
. - —EHE , . TR
AL 5@ S BRI L _
’ HiHE (ml/cycle) ' FRER IR B XA AN S
5 5 72.5 PD-05 PD-05S
6 6 72.5 PD-06 PD-06S
7 7 87 PD-07 PD-07S
8 8 87 PD-08 PD-08S
9 0.5 9 101.5 PD-09 PD-09S
10 ' 10 101.5 PD-10 PD-10S
Il |1 116 PD-11 PD-11S
12 12 116 PD-12 PD-12S
13 13 130.5 PD-13 PD-13S
14 14 130.5 PD-14 PD-14S

(1) ZHEH9EBAEIXEI NLGI 1~2, (2) IRESERE +10°C ~+60°C, (3) MMMEIEA XA ANES, oJMEEBARR,
(4) BNEABREATREHE, AuUkSlHmEing, G) PESRNME—HMILERE, BILEEFLH,

R ARSEH
ﬁ£ =
s . i TEEE : 10~30VDC
= & MR :150mA max.
" & GND
+
ELE ad B
BHAR PNP
BHRS NO
RIFER IP67
TS IRHEFFE: PSS-0|

SEEFXRZESATTERNE (% -

-

& - =) — KB RTTA — IRAEEF L HBYEE




APEX DYNAMICS, INC.

Sk § v =]
Hif o EigE (CNC EH)
BHA SRR TN S NIRREREE, HE—WhLKFERE— T I—MER,
F—RBHE— ML 0.15ml,  T(@2X)) HHFL 0.3ml,
® HiafciEiBiEER
O TIFHRZIAE |11 DML
O LHMONTIBELER 4 5 ¢ f9EELE 90 L
® 5 AXEH 100 bar
0 MIOKP10 30 MI10xP1.0
L QK E QB/
E? 7% Sl
205 17 5 215 17 5
T NN § AT e Q!L '_;:"S‘é‘
O-HD) 5 2 =g CVARAND) g sl —H
1 . o O 1 . & O
) 6 - O ) 6 - O
7 moeio A O 7 Lep MIOXPLO €}
4(2X) o) O 4(2X) = (€ @E
60 28.5 60 285
35 120 35
R i INIE IR XA ZN2:
3 = ﬁ—?féﬂﬁ?l: — b Va7 L i«]—)n\@{‘%ﬁg
AR | s mi/cycle) | FTIRAHARE oy AT AR
7 015 8 87 PDT-07 PDT-07S
9 (2X):0.3 10 101.5 PDT-09 PDT-09S
| 12 116 PDT-11 PDT-11S
® IFHVEIBREXEI NLGI 1~2,
® EEEE +10°C ~+60°C,
O [IIIEIEF XS, TNIZEBERESR,
0 ENEBRATRIFHMIE, ARSI RERE,
O IR BE—HHFLEE, B EERF L,
IR ARSEH
g t TR/ : 10~30VDC
2 & HHHER :150mA max.
i % GND
z‘ +
B E ad B
s PNP
MRS NO
RIPER IP67
TS IRHEFFE: PSS-0|

SEEFAXRZESITTERE (5 - 1 - 5 ) —REHORTTE—IRER LB,




HRNEBRE

5| E FE

LUG 400 8zt ZEE R, BRI,

>

A TS
Type | BK-01
Type 2 BK-02
Type 3 BK-03
Type 4 BK-04
Type 5 BK-05

® #1R: SPCC
@ RMEAIE: BEIH;
® [EEEEMEIEA APEX




APEX DYNAMICS, INC.

RUEIRINEE

FEENEBREERER, INPEBIFERE, uLEELRERNENAS, ERELFK,
Flhmtts,

® SHMimigsk, mAKER 15X

® = KE7 100 bar

O REEENMRIP, RIFRLGIEMEiht
® T/EEE -30°C ~+80°C

T - :
1 I S,
L
L(X) 1T
74910 FTS08-1000
£15 FTS08-1500
o Eoi4
s BHiEsk 6
MR : 5
RE =
‘ 17 17
L(K) 1T
EREE 10m K FTCO08-01
EBRKE I5m K FTC08-02
s PERE

PR B, RELE: FR

| Il

Ll

L(K) LI (K) iTIAES
EREE Iom K 10 PTS08-1000

EREKE I5m K 15 PTS08-1500




HRNEBRE

J&sk

. 90 EEEEIESL (1TWES R-FTCO08-01)
MR iR

90 ERELERATRR : BERERLER

MI0xPI1.0

3

218

o }%% M10xP1.0
N N A
» BE4iESL oD| Al 2D
\
@ T @
- |l w2 L ‘ u
FigA Fig B
A
A ‘ oD Al

a—
SUONO e ¢

Fig C Fig D
TR
DI D2 A Al G L WI | W2 | Fig 5 AN
4 8.8 25.1 21.1 M3x0.5 4 8 - D TB-401" TBS-401
4 1.5 26.1 21.1 M5x0.8 5 10 - A TB-402" TBS-402
4 1.5 26.1 21.1 Mé6x0.75 5 10 2.5 A TB-403 TBS-403
4 1.5 26.1 21.1 Méx1.0 5 10 2.5 A TB-404 TBS-404
4 1.5 24.4 18.4 M8x1.0 6 10 2.5 A TB-405 TBS-405
4 13.5 24.4 18.4 M10x1.0 6 12 25 A TB-406 TBS-406
4 13.5 244 18.4 G 1/8” 6 12 25 A TB-407 TBS-407
6 13.5 30.1 25.1 M5x0.8 5 12 - A TB-601" TBS-601
6 13.5 30.1 25.1 Mé6x0.75 5 12 3 A TB-602 TBS-602
6 13.5 30.1 25.1 Méx1.0 5 12 3 A TB-603 TBS-603
6 13.5 309 249 M8x1.0 6 12 4 A TB-604 TBS-604
6 13.5 28.4 22.4 M10x1.0 6 12 4 A TB-605 TBS-605
6 13.5 28.4 224 G 1/8” 6 12 4 A TB-606 TBS-606
6 17 29.4 224 G |/4” 7 12 4 B TB-607 TBS-607
6 13.5 29.9 - R 1/8” 6.5 12 4 C TB-608 TBS-608
8 15.2 333 273 M10x1.0 6 14 5 A TB-801 TBS-801
8 15.2 333 27.3 G 1/8” 6 14 5 A TB-802 TBS-802
8 17 33.3 26.3 G 1/4” 7 14 5 B TB-803 TBS-803

() FAOREE: KN
TEES: max. 80 bar,
T/EEE: -30°C ~+100°C,

17 »




APEX DYNAMICS, INC.

¥k
I Q
e 90 Bk
3 | 3 = |
" | \Nm= |
B oDl B oDl
= =5 = =5
S (a) /’ NI
o S \H
z [ = _ [ =
<
) 1 |
J| - [ E [ 1 ]
203 1 Fig A G D3 1 Fig B G
5| (€ || s @
B @Dl B @Dl
= N == -
2O BE
i " 2 I &
< T o -
-
D3 Flg C G 2D3 Flg D G
. ! Ch5
DI | D2 D3 A Al B G L wi Fig LTS
£l N
4 10 1.5 18.7 14.7 224 M3 x 0.5 4 10 A R-TB-401 " R-TBS-401
4 10 1.5 20.7 15.7 22.4 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-402(" R-TBS-402
4 10 1.5 20.7 15.7 22.4 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-403 R-TBS-403
4 10 1.5 20.7 15.7 22.4 M6 x 1.0 5 10 A R-TB-404 R-TBS-404
4 10 13.5 232 17.2 22.4 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-405 R-TBS-405
4 10 13.5 242 182 22.4 MI0x 1.0 6 12 A R-TB-406 R-TBS-406
4 10 13.5 24.2 18.2 224 G 1/8" 6 12 A R-TB-407 R-TBS-407
4 | 88 14.5 14 9 242 M6 x 1.0 5 13 D R-TB-408 R-TBS-408
4 | 88 14.5 I5 9 24.2 M8 x 1.0 6 13 D R-TB-409 R-TBS-409
4 | 88 14.5 17.5 9 242 R 1/8" 8.5 13 D R-TB-410 R-TBS-410
6 | 125 1.5 21 16 27.9 M5 x 0.8 5 10 A R-TB-601® R-TBS-601
6 | 125 1.5 21 16 27.9 M6 x 0.75 5 10 A R-TB-602 R-TBS-602
6 | 125 1.5 21 16 27.9 Mé x 1.0 5 10 A R-TB-603 R-TBS-603
6 | 125 13.5 23.5 17.5 27.9 M8 x 1.0 6 12 A R-TB-604 R-TBS-604
6 | 125 13.5 245 18.5 27.9 MI0x 1.0 6 12 A R-TB-605 R-TBS-605
6 | 125 13.5 24.5 18.5 27.9 G 1/8" 6 12 A R-TB-606 R-TBS-606
6 | 125 17 25.5 18.5 27.9 G 1/4" 7 12 B R-TB-607 R-TBS-607
6 | 125 13.5 25 - 27.9 R 1/8" 6.5 12 C R-TB-608 R-TBS-608
6 | 1.7 14.5 14 9 282 Mé x 1.0 5 13 D R-TB-609 R-TBS-609
6 | 117 14.5 15 9 28.2 M8 x 1.0 6 13 D R-TB-610 R-TBS-610
6 | 1.7 14.5 17.5 9 282 R I/8" 8.5 13 D R-TB-611 R-TBS-611
8 | 145 14.5 25.5 19.5 29.8 MI10 x 1.0 6 13 A R-TB-801 R-TBS-801
8 | 145 14.5 25.5 19.5 29.8 G 1/8" 6 13 A R-TB-802 R-TBS-802
8 | 145 17 25.5 19.5 29.8 G 1/4" 13 B R-TB-803 R-TBS-803

() FAKREME: BN

TEEH: max.80 bar,
TEBE: -30°C ~+100°C,




HRNEBRE

&5 047 130 Q
o EIRFESL
oD A . @Dl A D4
A =l s A == M als ()
Ql & w Sy IESY [ st
Fig A FigB
A oD A . oD
[j]_]r 8l 8 &) S I S
© Al
Fig C Fig D
DI D2 D3 D4 D5 D6 A Al B Fig T RaES
§a AEW
4 85 10.0 - - - 39.8 - - A C-TB-401 C-TBS-401
4 85 10.0 - - - 224 - 224 c C-TB-402 C-TBS-402
4 85 8.8 6 - - 454 20.4 - D C-TB-403 C-TBS-403
6 1.5 12,5 - - - 478 - - A C-TB-601 C-TBS-601
6 1.5 125 4 85 10 438 - - B C-TB-602 C-TBS-602
6 1.5 12,5 - - - 27.9 - 27.9 c C-TB-603 C-TBS-603
6 1.5 1.7 4 - - 459 24.4 - D C-TB-604 C-TBS-604
8 135 15 6 1.5 12.5 492 - - B C-TB-801 C-TBS-801
8 135 138 6 - - 51.3 263 - D C-TB-802 C-TBS-802
\ VEL 42
« 90 E1F | F sk
B DI Tube
B =
a s @) O
| o
. Vi ~ A N7,
<
\ N < 1
| -
MI0xPI.0
Gl
DI D2 A Al B Gl L wi TIAES
i REEW
4 10 242 18.2 22.4 MIOx 1.0 6 12 RV-TB-40| RV-TBS-401
6 125 26 20 27.9 MI0Ox 1.0 6 12 RV-TB-60 RV-TBS-601
8 14.5 27 21 29.8 MI0x 1.0 6 13 RV-TB-80 RV-TBS-801
FIFREFENA: BRER. EHHES.
Athi=r
o 735/&?&7& _
[a]
Blo 2 S
Q - A
Y
Al 4
A Wi
DI D2 A Al G Wi w2 TT NS
4 35 484 28.4 M22 x 2.0 35 12 TB-4-22
6 35 52.4 32.4 M22 x 2.0 35 12 TB-6-22
8 35 573 373 M22 x 2.0 35 14 TB-8-22

IR AtH R E IS BRI ARk
BHERERANEBREEIMERANTHE, BEERMOME. HENHHELS, SFINBRIERS TEEBISE.

19»




APEX DYNAMICS, INC.

iR ieiE

o FAYHE (TTWEES: GO00)
RIEFERBE, TiREBTERER,
o EL i mMEL B AT,
T LUG -400 58825

o BEmEBE (TIEE: G02)
NLGI &4 2
BESEE -35°C ~+120°C
#H NFS HI ¥
IRHEFNRERERE, TKEBER
BEmEHBFELEN, TR, TR, TR
ENFI%5E 50 cSt/40°C
¥ LUG jiEiBgs, TRIEFE 400 cm’

o (MIEFAEEAE (GTW{LE3: Go3)
NLGI &4 2
IRESER -50°C ~+120°C
BSEBWRANF, BFRER, mEk, RERMREUSEMNEEE,
ERTERENSRERNMG
ENHFEE 15 cSt/40°C
¥ LUG jiEiBgs, TRIEZE 400 cm’

o ERIEBAE (ITWLEE: Go4)
NLGI &4 |
IRESEE -15°C ~+130°C
RENS S BT R T
ER TR ENARIE SR &G
ERERETE, FREERESERAHFE
ENHHEE  (Kinematic Viscosity) 180cSt/40°C
XIF LUG jiEiBes, FlEZE 400cm’

&iE:
LR MIE AT IIEER T APEX HEEABRSA,
WMEREMMAE, TAESH APEX HEEEBRAT ERIN BN EMEE,




HRNEBRE

PA IR E

A

Y

_________ }@

pEI=Yi DI D2 BRAXEKE (m) AL
4 2.5 200 T04
=E 6 4 200 T06
8 5 100 TO8
Jp—— 4 2.5 5 T04-2
mRiEiR s
GTIREE: G02) 6 4 > T06-2
8 5 10 T08-2
(RS e 4 2.5 5 T04-3
EiEBEE
(T Go3) 6 4 10 T06-3
8 5 10 T08-3
- 4 2.5 5 T04-4
BAEBE
GTIRES: Go4) 6 4 10 T06-4
8 5 10 T08-4
WEMER: PAI2
4mm RETVEES 25kg/em’®, 6 mm 5 8 mm BRETEES 28kg/em’ (R 20°C)
T{EEE: -40°C ~+80°C
PA RERATERKEINRATRENERMNFETIHERE.,
UTAERENTAERE (2R) :
HEEs T04 TO06 TO8
BmKiEiEiE (G02) 5m 5m 10m
&R A (G03) 5m 10m 10m
EFERE (Go4) 5m 10m 10m

BIERRMEBIRRES, TLUEHRIALMEEMARENENIEREL KN,

21»




APEX DYNAMICS, INC. .

CNC jidB &S iz EhHl

CNC YR ZESEINEEN T,
X. YHIKR&EREER, FHBRERIA,
ZHMNIBFEHrafs, SERURARZIRAAFIENE,

* (BRI R FIIE
HR—AMSFHEHECLEER, RUENE R,

F— (EENRFME

LG FAE NER= D=
RIRIBFFSMR 30mm X1
X, Y Hf BT IERE 2 D X2
25 RIGMBh 2 4H, BIRE 2D X4
RIRIEFTHME 35mm X1
ZH BRI 2 D X2
30 BB 2 A, BRE 2 X4

o JHIBE
RHIERZER, MEERNERBE.
%E_ |:|/|£-.| 'J—'_'Z/E'lﬁi

E— S OIEIN

NO | 2 3 4 5 6 7

X YH | ymmenE 0B | soreEE | mEE | oEsR | B | B | me
88 ml/hr 2.1 03 03 03 03 03 03

- SEVEE mi/hr I | e | EE | Bk | Bk | Bk | Bk
SEBE ml/hr 2.4 03 03 03 03 0.3 03

APEX B RAXAREEE, SESHELLEEGUTRA

| RN IETERREADREL, SNEMERAS TR,

2. TEMS : FTEBRE LRMTEDRK, TUARBRAZ TR,

3. EREGK : BRUKIERIER, INBTERBEEZNM4 L,

4. BE?F'I’:*’QE% HIEZRREIGHEE, SMETEREREN, REKSBEZENRE,
5. Bt AIRERERATIERE, BREMIMRE.

6

.BHF'HH =it OHEERLEMEXR, WTFHBERBEHHRSEZRRRPENZNME, EEDPRENR.

fERRAARSHMYE, TEKEBRAMELNG ",
() DRABLENRESKERN, BRLRRTRE.




. HRNEBRE

CNC EBEEEFESIHS

.

LUG 400 ii@ig# i iHFLECE SRR FLHHREHE
v v
S ECERIEEY P EC B IXEL

v
Hig s il E

~77

v
A EERZEBEEED BB

v
PLC I2HIE51XE

I.LUG 400 jii8=stiHFLECE

AR—OAHEE 3 HEEETER, BOEE LUG 423 @888 @ . LUG 423 8888 2 MERAKEBE= A, Hog

L1 HIMFLEARMR | 25 HM, SfERTER—RIOEBEAML; 2.1, 22 HiMFLHRA 2 #=6HH, TLMERFRMERENE
BEREE R,

MARIOA X, Y8 =EE, EREREBEAR, &8 1. WHALEAT Z 338, 2.1, 22 &AL aTRATF X, Y H#iEE,

(2) 8% Py jDIBRET.

2. PELESIEE
HE—TNEHEEEENEBE, #%E PDT-07s g ©
(3) 8% P14 DERET.

3B R Z B EE E D EEs ML
PESEEF—EHRE—HHMETL 0.15ml,  T(2X)s HMFL 0.3ml, KRB X, Y HIZIEEB SEBEN 2. 1ml. Z
N 2.4ml, ERFBSN 03ml, BN T(2X)) EHEFEBEDBESEE, ERSHOT.

KRN —, THHED BRI HHRE.

- _— RS RE e T
R e = s ms R R A2 e A

PAX d79f), Bz _ETANRNEIER SRR EN 2.1ml, S{ERM 0.3ml HIAFLES, HiHXEN (2)— =7 R, PEB[BAE KT
HMESE RN D ER—ER, WOEBEHRE® WA 7% /4br,

M {EFE 0.15ml HHFLEY, HSHIRENA o5 0 ,5 =14 %, MHERBIRRE Y H9 14 1R /4hr,
BUER 0.3ml HIMFLABERT 0.15ml HilFL, ST (14-7)%840.15=8.4ml SHE,
4) BE P14 DERRET,

-



APEX DYNAMICS, INC. .

4, HERER BT HIREGTE
KAR—HES—NEIB SN RRE, BR=8IE.
AHER=1SH X, Y HIZEEE S, BILFEWHM 7 % /4hr, HERIFB LM 2 XK /4hr,

Z HI2EbiEiE R, BILE M 8 K /4hr, EHRIEB S 2 0K /4hr,
== PELERBILHHIRE

NO I 2 3 4 5 6 7
EERAE B20E | STIEEE |IEEE | @R | B | Bk | |k
X. Y ##h B E ml/4hr 2.1 03 0.3 0.3 03 03 03
EIL S ml 0.3 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15
HMFLHHIRER /Ahr 7 2 2 2 2 2 2
ERRAE B2E | STIEEE |IEEE | @R | B | Bk | |k
EBE ml/4hr 2.4 03 0.3 03 03 0.3 03
Z 5 BILHHE ml 0.3 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15
HHSHFL SRS /4hr 8 2 2 2 2 2 2

5. DECEREIRIRE
HR=T/M, AHE X, Y HEBEEERANE, MOERR[RZBEIFREN 7 X /4br,
RiERE Z MIFEEBRAHE, QOB BRI 8 1R /4hr,

6. AR RIS

KA I EiEBS MR,

TR B AL IR S = D ELRR BN x §— B RS O AT

TEEER R AT X 2.1 HiSHFL IR E =X D B SR 1B A IREL x B— 1B L HIREL =7x8=56,
TETEERN T Y 2.2 HIHFLEHIREL =Y D ESRETIRE x 8—EF L HIRE =7x8=56,
A 2.1, 2.2 HMFLEHRE 2 IRah, BOMRE 2 HFEER 56+56=1121K%,

TEEERN AT Z i 1.1 HihFL HRE =7 B Eoss MBI RS x E— B L MRS =8x8=64,
E 1.1 HRFLERRAR | IRE), BURREK | FIER 64 1%,

(5) BE P14 DEBET,




. HRNEBRE

7.PLC #2188 ©

Y PLC MEARRSEHINS(EEE] PIN2 28T, oTIREDMRAE, EMEEDEesn HimaiE, X2EH. ESREINEE,
Holow I OVIES, High 24V 55,

PLCIEXEEEDBRESERE K, LAANEFEEERMTARES, AATURNBEHRMNARES,

U TiRBAFRMS, 19aX2FEEENER.

FR—:

X. Y #HiH888 PLC 12HIIRE

IZXE PLC IHEY 5 4 /\BY, BHE—ZIFLEBEERED 112 /M55 5 B HIGH (55, FHiBHR 56 1> HIGH (S BY/E)akE
ZEDR I5F, LESIRENMERN 2 15 2.1, 2.2 HHFLISTHRHH 56 1%,

= S~ N
@ L 112% R
" 5s 5s 5s 7l
High
1112 21 22 215 s . ]
Low —

Z 58838 PLC 124K E
64 XIKFE PLC iHETE 4 /N8, BHE—ZRIFBHE XL 64 MES 2 W HIGH (55, FHiEHHR 64 D HIGH (FSETEakR
ZOR 15T, HWERIXESHZRMA | 515 1.1 HimFLHH 64 )%,

A —1 \
@ @ le 64 1R N
‘25 2s 2s |
High
1.1 12 21 22 215 .
Low
B

X, Y. ZHiEi88% PLC i=2HIZE
IS TE PLC AT 4 /0\B, BHE—ZRFh B A& H 56 N 8 T BY HIGH (52, IHETA1R 56 TN HIGH (S S EHEBTEIFE ZE 4 R 45 7,
LA SIRFHRAE | SR 2 #5811, 2.1, 2.2 HHmFLISHR M 56 IR,

= = le 56 IR )
@ | 8s 8s 8s 'l
High
1112 21 22 >45s .
Low L

IEY X, Y #IB R ERRE 56 KEHIREL; B z #idis stk 8 RIEHE (64-56=8), HFEME 8 M2 HIGHES, #
BR 8 DN HIGH ESHNRIERZED A 157, HRSIKESHERE | F15 1.1 HimFLEH 8 %,

N
g 7 l 8 X ,|
@ ‘25 2s 2s |
High
1.1 12 21 22 >I5s R
Low

(6) 2% LUG 400 iZiB8RERFM, 3.2 PLCR 0 SMIZFUESET. MR A-I PLCHEI 0 2HIET,
(7) 8% P6 BRRAAREET.



APEX DYNAMICS, INC.

CNC ifiEFF X 125N 28 M A% EA

MEIEERF XAQ B DECRR, IHIRFXRLZEFEF T HERBEA LB, SEERAFXFTETHEZES, H#Hk
EENHBRSR, Sensor MHINSTELHR, ARZHERF/DMNEE, SUREREEHEEMERRE, TN "HREHR,
ETRE,

HARASRRIAE

TER CNC IREERINZHBRFIRE,

1998 [

Z % Y 4
[d— ‘ — [l ] Bl
©o o @é(@ o o o o @é@ o o
5 1 5 1
2 6 2 6
3 3
420 42
o o PDT-07S o o o o PDT-07S o o
i E [l £
25 pda By [55) I By ~ Be
g = | = g g = | = g
X E n
o o @@ o o
—H |5 1
—[{ 2 6
— 3 7
424
o o PDT-07S o o
I — El

[5°5) 56)
:l:i::lz
[0 o] [o o

B HBRRAREE




. HRNEBRE

S REHERR

S / $81R R LB
==
A HETTHAE A EiHE
HHFLTCE L B. Dik=tk B.BXZ APEX
C. HE RN BRI S C.BXZR APEX
A B ERE SRR A Fi
AR B. LR B MHLHIE B. ATERfEY 8 5540 1 4%
B EERE
AL TEBER) - WRFLTEHHIRE
FEETIELH B. TECEWIR B. B FEE
C.FEREME C. HIABLE R EFHERR
AGREREES A EigHE
IREAEES B. EECERIR B. Bk EEE
C.ERESELARAR C. WL
AN
AL TEBRRZEERE - TRETELMNE
HimFLTEE B. 9 ECARfEZE B. B4 BeRR
C. DB BRI e R 78 B C. ¥IEPLA BT EHHSLIE
SRt i A ELREEHIHE A ATERBEIBISH N8R
DEtERZAIERE
AR THECER) - HiBFLTTEHIMINE
LRREEE Tk B. AARER EHIR B. BB
C. AR EME C. HIABR R REFHERR
AL TEgeRz EEE) - TERETEHMINE
KEEREAEES B.AABRECE SiELALEAR B. BSC4H%E
LA E IR C. EIARRE
IEEFF RS
I TEBRZERE) - TRELELHERE
Sensor M S TTEL#H B. HECRRLARREL B IRAE B. HIABEZ R E FHHEMR
COREFXIRIA C. BRI X




APEX DYNAMICS, INC.

Note




rH

g
K

HRNEBRE

Note




APEX DYNAMICS, INC.

Note




¥ APEX DYNAMICS, INC.

EEERT Rl NRH AR A
EEmERIVEXMIREIR128S

No.128 Zhuying Road,Qingpu Industry Zone,Shanghai
TEL:86-21-69220577 FAX:86-21-69220571

http://www.apexdyna.cn
E-mail: sales@apexdyna.cn

fRS5#™ %% : 86-21-69220585 Frd
- -




